

### 最近美國之足球狂

(舒叔培)  
(自美寄)

美國的人民。對於運動一項。簡直可以說是熱到沸點了。凡是一個地方。舉行一種什麼運動。他們都願意犧牲了寶貴的光陰高昂的代價來參加。或是來觀看。



足球開場比賽時之情形與觀眾

(舒叔培攝贈)

猶其是足球。(AMERICAN FOOTBALL) 到了比賽的那天。每外。來着汽車趕來觀看。像這種狂熱的態。真是比一切都可敬。我現在特將他們的狂熱情形詳記如后。給祖國愛好運動愛好足球的同胞們做一個榜樣。

須納券價美銀四元。並且要在一個月之前預定。否則無論出多大的代價。也難得其門而入。

球場中的設備。美國球場的設備。很是很週到。場地之大可容九萬人。每人均有座位。

觀衆異常擁擠。每次足球的比賽。觀衆異常擁擠。遇到著名團體比賽的時候。看客猶其衆多。大約以平均計算。至少五六萬人至多可以超出十萬。(參閱右圖)

比賽時的情形。在比賽之前。參加比賽的學校。一定附帶有絕大的音樂隊。全體排隊到球場來游行奏樂。他們的服裝很是華麗。等到球賽開始。樂隊停奏。看客凝神。(參閱銅圖)一齊將全力注重到球上去了。

比賽休息時間。比賽休息的時間。也就是觀衆和球員自由行動的時間。在這個時期之間。有很多的大學生。雖然明知國法是不容飲酒。但是他們為熱狂所鼓動。甘心犯法去狂飲一番。一下圖中立披白色女子皮大衣者。為 PRINCETON 大學學生。於休息時把瓶狂飲之神情)正是『禁酒由你禁酒。好酒我自飲之』美國號稱文明之邦。可是我們從這一點上。就可以明瞭他們民衆尊重法律的態度。

近來定報之數出乎意料之外。致本報特製之報夾完全用罄現已趕製未收到者後當補奉。

### 本報啟事

本報啟事



球賽休息時大學生狂飲取樂 (舒叔培攝贈)

范朋克夫婦抵日後。在名畫家岡本一平家所攝之影。圖自左至右。披克親岡本夫人太田擘子范朋克及岡本一平。在日本歡迎或況百倍於上海(楊敏時贈)



確定者請查閱收條或寄報發條應於一二月前匯款。否則萬難聯。本館時接此類責難之信。不及一一答復也。

### 唐紹儀重視范朋克

解釋美人誤會之提議

唐紹儀氏為中國外交界前輩。居美時與美國政局中人頗多往返。今春美總統胡佛亦曾一度電邀唐氏赴美一遊。並謂若能電示日期。當讓出白宮一角以居之。故唐氏擬於明春赴美。以經濟上之援助。故今日貴為一國之首領。尚不忘東方之唐氏也。

此次范朋克夫婦來華。原擬於抵滬第一日。即往訪訪氏。後以領導無人。直延至臨行之日。始得劉雲舫君之陪伴。造唐氏之廬。作長時間之談話。唐氏對范夫婦之藝術。嘉獎備至。並告以胡佛電邀其赴美事。范謂。若先生能來美國。余當開一盛大之歡迎會。并邀請當地電影業巨子與導演編劇者等來聽先生之演說。以解釋歷年美人對中國之誤會。唐許之。

(記者)